

Emri i qarkut:

Kontakti për qarkun (emri, telefoni, emaili):

Formulari i pëlqimit për caktimin: moshë 5 vjeç (të regjistruar në kopsht) dhe 6-21 vjeç

Datat e PAI - nga deri në

Informacionet e nxënësit	
Emri i nxënësit:	Ditëlindja e nxënësit:
Numri i identifikimit të nxënësit:	Klasa/niveli:

<u>Ekipi i arsimit special – caktimet për qëllime arsimore</u>	<u>Caktimi përkatës</u>
Ekipi identifikoi se shërbimet PAI ofrohen jashtë klasës së arsimit të përgjithshëm në më pak se 21% të kohës (80% përfshirje).	<input type="checkbox"/> Programi i përfshirjes së plotë
Ekipi identifikoi se shërbimet PAI ofrohen jashtë klasës së arsimit të përgjithshëm të paktën 21% të kohës, por jo më shumë se 60% të kohës.	<input type="checkbox"/> Caktimi me përfshirje të pjesshme
Ekipi identifikoi se shërbimet PAI ofrohen jashtë klasës së arsimit të përgjithshëm për më shumë se 60% të kohës.	<input type="checkbox"/> Klasë jashtëzakonisht e veçantë
Ekipi identifikoi se të gjitha shërbimet PAI duhet të ofrohen jashtë klasës së arsimit të përgjithshëm dhe në një shkollë të veçantë publike ose private që u shërben vetëm nxënësve me aftësi të kufizuara.	<input type="checkbox"/> Shkollë e veçantë me ditë – publike <input type="checkbox"/> Shkollë e veçantë me ditë – private
Ekipi identifikoi se për shërbimet PAI nevojitet një program arsimit special 24-orësh.	<input type="checkbox"/> Shkollë rezidenciale
Ekipi ka identifikuar një kombinim shërbimesh PAI që nuk ofrohen në ambientet e zakonshme të shkollës, por në një ambient neutral ose në komunitet.	<input type="checkbox"/> Tjetër:

<u>Opsionet/përgjigjet e prindërve</u>
Është e rëndësishme që qarku të informohet sa më shpejt për vendimin tuaj. Jepni përgjigjen duke zgjedhur të paktën një (1) kuti dhe duke i kthyer një kopje të nënshkruar qarkut <u>së bashku me përgjigjen për PAI.</u>
<input type="checkbox"/> Jap pëlqimin për caktimin.
<input type="checkbox"/> Refuzoj caktimin.
<input type="checkbox"/> Kërkoj një takim për të diskutuar caktimin e refuzuar.

X

Nënshkrimi i prindërve, kujdestarit, prindit zëvendësues për çështjet e arsimit ose nënshkrimi i nxënësit nëse Data është 18 vjeç e lart*

**Nënshkrimi i nxënësit kërkohet sapo nxënësi të mbushë 18 vjeç, përveç nëse ka një kujdestar të caktuar nga gjykata*

Duhet të plotësohet nga LEA: Vendndodhja(et) specifike për ofrimin e shërbimit dhe datat:

<u>Autoritet tjetër – Caktimet e detyrueshme Shënim:</u> Caktimet e detyrueshme nuk janë caktime për qëllime arsimore dhe nuk përcaktohen nga ekipi. Ofrimi i shërbimit në caktimet e detyrueshme mund të jetë i kufizuar/i ndryshëm.	
Caktimi është bërë nga një agjenci shtetërore në një ambient të institucionalizuar për arsye që nuk lidhen me arsimin.	<input type="checkbox"/> Departamenti i Shërbimeve për të Rinjtë e ka caktuar nxënësin në një ambient për të rinjtë nën arrest ose të mbajtur në paraburgim. <input type="checkbox"/> Departamenti i Shëndetit Mendor e ka caktuar nxënësin në një njësi psikiatrike spitalore ose në një program trajtimi rezidencial. <input type="checkbox"/> Departamenti i Shëndetit Publik e ka caktuar nxënësin në Spitalin e Rehabilitimit të Fëmijëve Pappas. <input type="checkbox"/> Nxënësi gjendet në burg në shtëpinë e strehimit për rehabilitim të qarkut ose në një institucion të departamentit të rehabilitimit.
Caktimi është bërë nga një agjenci shtetërore në një ambient tjetër për arsye që nuk lidhen me arsimin.	<input type="checkbox"/> Departamenti për Fëmijët dhe Familjet
Një mjek ka përcaktuar se nxënësit duhet t'i ofrohen shërbime në ambient shtëpie.	<input type="checkbox"/> Programi në shtëpi
Një mjek ka përcaktuar se nxënësit duhet t'i ofrohen shërbime në ambient spitali.	<input type="checkbox"/> Programi në spital
<i>Caktimi në një autoritet tjetër – Vendndodhjet për ofrimin e shërbimit dhe datat (Duhet të plotësohet):</i>	